
Táto verzia našich podmienok bude platiť od 22. augusta 2023.

Ak si chcete pozrieť predchádzajúcu verziu týchto podmienok, kliknite sem.

Karta spoločného účtu

Každý držiteľ spoločného účtu si môže objednať k spoločnému účtu štandardnú kartu.

Prvá karta k spoločnému účtu pre každého držiteľa spoločného účtu

Zadarmo (platí sa však poplatok za doručenie).

Náhradné karty k spoločnému účtu

6 EUR za náhradnú kartu (platí sa poplatok za doručenie).

Poplatok za doručenie karty k spoločnému účtu

Pred objednaním karty v aplikácii Revolut vám ukážeme, aký poplatok sa vzťahuje

na doručenie. Poplatok za doručenie sa môže líšiť v závislosti od toho, kam kartu

posielate.

Iné poplatky a limity

Pri používaní vášho spoločného účtu sa na všetky služby, pri ktorých nie je na tejto

stránke uvedený konkrétny poplatok alebo limit, vzťahujú poplatky a limity vášho

individuálneho retailového účtu. Príklad:

Za každú platbu, transakciu alebo konverziu uskutočnenú v rámci svojho

spoločného účtu zaplatíte rovnaké poplatky ako na svojom individuálnom

retailovom účte.

Každá konverzia, ktorú uskutočníte na svojom spoločnom účte, sa započítava do

limitov primeraného využívania alebo iných limitov, ktoré máte nastavené na

svojom individuálnom retailovom účte.

Všetky limity poplatkov na výbery z bankomatov, ktoré uskutočníte na svojom

spoločnom účte, sa tiež započítavajú do limitu, ktorý máte nastavený na svojom

individuálnom retailovom účte.

Tieto poplatky a limity sú špecifické pre každého jednotlivého držiteľa spoločného účtu
a určujú sa na základe jeho vybratého programu predplatného. Znamená to, že každý

držiteľ spoločného účtu môže mať iné poplatky a limity. Ak máte napríklad program

Metal a váš partner program Standard, vaše poplatky a limity sa budú líšiť od

poplatkov a limitov vášho partnera.

https://cdn.revolut.com/terms_and_conditions/pdf/bank_uab_joint_account_fees_1.1.1_1683716817_en.pdf


Poplatky a limity vášho individuálneho retailového účtu sa vzťahujú aj na váš spoločný

účet, výhody vášho retailového účtu však preň neplatia. Výnimkou je cashback v

programe Metal. Používatelia programu Metal môžu využívať cashback za svoje

oprávnené transakcie. Cashback bude pripísaný do vrecka cashbacku v programe

Metal. Ak chcete získať cashback, musíte byť používateľom programu Metal a

uskutočniť oprávnenú transakciu svojou kartou k spoločnému alebo osobnému účtu.

Nemôžete získať cashback za transakciu uskutočnenú druhým držiteľom spoločného

účtu, a to ani v prípade, ak má tento držiteľ predplatné Metal.

Ostatné výhody, ako napríklad poistné krytie alebo iné výhody, ktoré získavate za

aktivity na svojom retailovom účte, sa nevzťahujú na aktivity na vašom spoločnom

účte.

Ak si chcete pozrieť tieto informácie vo formáte štandardizovanom regulačným

orgánom, kliknite sem. Vzťahujú sa aj na váš spoločný účet.

Zadarmo máte k dispozícii slovník termínov použitých v tomto dokumente.

https://www.revolut.com/en-SK/legal/fee-information-document/
https://www.revolut.com/en-SK/legal/glossary/

